

ИСТИННО НАРОДНЫЙ ТАЛАНТ

ЗРИТЕЛИ О ВЫСТУПЛЕНИЯХ ЛЮДМИЛЫ ЗЫКИНОЙ

ЕЕ ПЕСНИ ГЛУБОКО ВОЛНУЮТ

У народной артистки СССР Людмилы Зыкиной красивый, незабываемый голос. Но мне кажется, что не только прекрасные вокальные данные певицы вызывают восхищение. В песни, которые она исполняет, Людмила Зыкина вкладывает всю душу, потому и откликаешься на них тоже всей душой, потому глубоко волнуют ее песни.

В. ГОЛОВАНОВ,

шлифовщик цеха № 355 Ижевского машиностроительного завода, ударник коммунистического труда.

ВСЕМ КОЛЛЕКТИВОМ

Людмила Георгиевна Зыкина — любимица всего коллектива нашего цеха. Вот и на концерты ее тоже пошли чуть ли не всем цехом. И сейчас хотели бы выразить свою благодарность любимой артистке за те чудесные минуты, что пережили за время ее выступления. Мы и улыбались, и грустили вместе с Вами, Людмила Георгиевна. Если сказать по правде, то Вы — настоящая волшебница, что захотите, то и сделаете с людьми. А хотите Вы людям только хорошего.

Т. СЕКУНОВА,

контролер цеха № 363 машиностроительного завода, кавалер ордена «Знак Почета».

НЕПОВТОРИМОСТЬ

Я принадлежу к давним поклонницам творчества народной артистки СССР Людмилы Зыкиной, всегда слушаю ее выступления по радио и телевидению.

Но побывав на концерте, убедилась, что радио и телевидение не дают полного представления об обаянии и артистизме певицы, ее умении найти контакт с залом, с каждым из слушателей, когда кажется, что песня поется только для тебя одной.

Одним из самых замечательных качеств Л. Зыкиной как артистки я считаю самобытность, неповторимость ее творчества. Ее не спутаешь ни с какой другой исполнительницей народных песен. Достаточно услышать ее голос по радио, чтобы сказать: поет Людмила Зыкина.

Л. ЧЕРЕЗОВА,

учительница ижевской средней школы № 19, заслуженная учительница школы УАССР.

БОЛЬШОЕ СОБЫТИЕ

Концерты лауреата Ленинской премии народной артистки СССР Людмилы Зыкиной — большое событие в культурной жизни республики. Я живу и работаю в Селтах, но когда узнал, что певица приезжает в Ижевск, решил — должен ее послушать во что бы то ни стало. Концерт оставил неизгладимое впечатление. Людмила Зыкина — настоящая русская певица, песни ее приносят радость.

И. МОРОЗОВ,

ветеринарный врач Селтинского района.

ПРОСТОТА И ЕСТЕСТВЕННОСТЬ

С большим интересом и удовольствием прослушали мы с женой концерт Людмилы Зыкиной. Нам понравилось,

что певицу сопровождает ансамбль народных инструментов, это в полной мере отвечает характеру творчества Л. Зыкиной.

Оставило самое приятное впечатление то, как просто и непринужденно держится певица. Замечательно легко и естественно она поет.

Э. СТАРЦЕВ,

инженер автозавода.

САМА РОССИЯ...

Как много значит песня в жизни человека! Она поддерживает в трудные минуты, дарит радость, рождает добрые, хорошие чувства. Старый фронтовик, воевавший всю войну, я могу сказать, что песня была необходима нам, бойцам. Она напоминала о доме, звала в сражение за Родину. Песня помогала в трудных походах, давала новые силы.

Мы с женой любим песни. Для нас было большой радостью известие, что Людмила Георгиевна Зыкина будет выступать в Ижевске. Мы побывали на первом же ее концерте. Впечатления самые лучшие. Особенно мне запомнилась песня «Снег седины». Правдивые у нее слова. А с каким чувством исполняет ее певица!

Замечательно поет она и русские народные песни. Так поет, что душа народа расправляется перед тобой. И я думаю, что не ошибусь, если скажу, что в песнях Людмилы Зыкиной живет вся Россия.

И. ВОТЯКОВ,

ветеран войны и труда.